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[oporon gpyr!!!
[Mepen Tem, kak HadaTb paboty, HATTOMWHALIO:

1. B HOBOM TpUMeECTpe Mbl Ha4YMHaeM HOBYIO TeTpaab 48 NNCTOB.
2. TeTpagb nognucbiBaem 1 obopavynBaem.

3. 3anuceiBaem vncro, tTemy «lNprumeHeHne pasnnyHbix cnocoboB
Pa3nNOXXeHUA Ha MHOXUTENNY.

4. VIsy4yaem npeseHTauuto.

5. B tetpagu BeinonHsem Ne 1010, 1016, 992.



CITIOCOEHBI PASBAOKEHUWA MHOI'OYAEHOB HA
MHO2KUTEAUN:

.BbIHeceHMe 00IIIeT0 MHOXKHUTEALD 38 CKOOKH;

T'pynmnupoBKa YA€HOB MHOT'OYAEHA;

Tlpumenenure (popMyA COKpANIEHHOTO YMHOXKEHUS.
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[IPUMEP 1:
PasA0:KMM Ha MHOXKWUTEAM MHOTOYAEH 3X°-3Xy?

3x3-3xy?=3x(x%-y?) =

=3x(x-y)(x+y)
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ITPUMEP 2:
Pa3A0KUM Ha MHOXKHUTEAH MHOTOYAEH:
18m?-48m+32

18m2-48m+32=2(9m2-24m+16) =
=2(3m-4)*
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[TPUMEP 3:
Pa3A0KUM Ha MHOXKUTEAU MHOTOYAEH:

X2+2xy+y?-

2 2_( )2 2 _

X*+2xy+y?-z%=(x+y

=(x+y-z)(x+y+2]
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[IPUMEP 4.

Pa3A0KHMM HA MHOXKHUTEANM MHOTOYAEH:
y>-3y?+6y-8

y°-3y*+6y-8=(y°-8)-(3y*-6y) =
=(y-2)(y*+2y+4)-3y(y-2) =

=(y-2)(y*+2y+4-3y) =
=(y-2)(y>-y+4)
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ITPUMEP 5:

PasA0KHM Ha MHOXKHUTEAU MHOTOYAEH:
2a*+30a3+150a%+250a
2a*+30a3+150a%+250a =
=2a(a’+15a%+75a+125)=

=2a(a+5)°
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